

# 长崎稳扎稳打必取群马

沈雷  
《文汇报》体育部主任



长崎航海 一球 群马温泉

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:长崎航海

相对过去几个赛季,2020赛季J2联赛的形势较为清晰,尤其是榜尾队伍。群马温泉队无疑是整个联赛实力最差的队伍,虽然目前该队与身前的山口、山形、爱媛等三队只差了2分,但如不出太大的意外,群马温泉将锁定副班长座位,好在今年J2联赛不设降级。

群马温泉曾于2005赛季至2017赛季在J2联赛连续征战了13年,2017年底降级后在J3待了两年后重返J2。为了应对J2的挑战和大批球员被J2或J1球队挖走,群马温泉不得不在今年签入了整整19名一线队球员,换言之,几乎更换了整支球队,19名新人中已有15人在今年联赛中登场,而留队旧臣中只有左中场田中稔也还是主力。

群马温泉俱乐部的财政实力也在J2中属于倒数,这19笔球员交易没有花一

分钱转会费,不是自由转会就是租借,新入队球员中有18人只给了一年合同,这也可以看出群马原本对能否保级信心不强(1月签约时仍未公布取消降级规则)。球队也是J2联盟中唯一没有外援的队伍,而这套全日班阵容的个人和整体实力都有所欠缺,名气最大的当属从大宫松鼠转投而来的前J2金靴大前元纪,大前近两个赛季状态退步十分明显,这位31岁的前锋也是一位体系型球员,个人能力并不算突出,靠他拯救球队恐怕很难。

本周三举行的J2第11轮比赛中,群马温泉将客场挑战领头羊长崎航海。这是手仓森诚执教长崎的第二个赛季,虽然上赛季球队仅列第12位表现不佳,但俱乐部更看重长远发展,曾在日本国字号任教五年多的手仓森利用自己的人

脉为球队带来多位日本足协精英学院的优质年轻球员,球队同时购入了J1主力级别的巴西中卫弗雷尔、巴甲米内罗竞技的主力前腰卢安,同时留用了巴西后腰塞萨尔和哥伦比亚中锋伊巴尔沃,这四外援的配置在J2数一数二,四人也都有不错的表现。本赛季长崎航海的表现一直很稳定,球队虽然没有摧枯拉朽的大胜,但能靠着强劲的整体实力拖死对手,并在最后时刻发动致命一击,球队联赛总计进球14个,其中半数在75分钟以后发生。

本场比赛机构开出主队长崎让对手一球的初期指数,这也是本赛季J2联赛迄今的最深盘,与第3轮大宫对群马、第4轮磐田对山口一致。综上所述,看好长崎主场取胜,竞彩不让球玩法推荐3。

老鬼  
知名足球培训师



# 大巴黎强击黑马 莱比锡逼和马竞

亚特兰大 受半球 巴黎圣日尔曼

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:巴黎圣日尔曼

莱比锡 受平半 马德里竞技

竞彩不让球推荐:1  
盘口推荐:莱比锡

亚特兰大VS巴黎圣日尔曼

亚特兰大本赛季在欧冠联赛中的整体走势亦是算起伏比较大,欧冠小组赛前三战皆败后以2胜1平的强劲反弹晋级到淘汰赛,而面对巴西亚的16强淘汰赛中,球队亦是延续着当时强劲的攻击力以8比4总分淘汰对手。巴黎圣日尔曼在早早结束的德甲联赛虽然是被“封王”夺冠,但球队有多达数月没有正式比赛的状态成疑,球队在16强赛淘汰多特蒙德时就无法表现出在整体身价和实力上的优势。本场比赛欧洲平均赔率给出3.415、3.856、2.011的数据,主胜和平赔指数之间的分布接近,调整中主胜指数出现明显的小幅度拉高,对位的客胜指数协调性地出现小幅度的下滑,居中的平赔指数整体水平有小幅度的拉高。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可博。

莱比锡VS马德里竞技

莱比锡在16强淘汰赛两回合4比0强势淘汰热刺,球队在欧冠小组赛中能从一个实力相当的对手中脱颖而出绝非运气,目前球队在早早结束的德甲联赛后算是全力备战欧冠淘汰赛。马德里竞技在16强淘汰赛中淘汰了大热的欧冠卫冕冠军利物浦,球队亦是早早地结束了西甲联赛后备战欧冠淘汰赛。本场比赛欧洲平均赔率给出3.174、3.142、2.396的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,客胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高走势,对位的主胜指数出现小幅度上下震荡之势,居中的平赔指数整体走势保守,呈现出小幅度的下滑。盘口方面给出主受让平半的高水,上盘恐难出。

# 马竞莱比锡互交白卷

宋承良  
资深媒体人



莱比锡 受平半 马竞

竞彩不让球推荐:1  
盘口推荐:莱比锡

欧冠进入四分之一决赛阶段,比赛险些无法进行,本周一,马竞确认有两位球员科雷亚和福萨里科新冠检测呈阳性,好在球队中其他人的检测结果均为阴性。这样马竞还是如期来到了葡萄牙里斯本进行比赛。

欧足联表示本场比赛会如期进行,莱比锡主帅纳格尔斯曼表示,马竞的新冠病例不会影响到比赛,“我们不会受到影响,我们会正常地进行备战。这两例新冠也不会对周四的比赛有太大的影响。我们认为,我们会正常踢比赛。”中场奥尔莫说:“对我们来说不会影响到什么,我们会正常备战。”

回到比赛本身,马竞实力上应该还是比莱比锡强一些,这段时间,马竞

总体上来说状态还是比较稳定的,联赛复赛,马竞保持不败,11场比赛取得了7胜4平的成绩,不过马竞的攻击线给人感觉比较温吞水,菲利克斯始终无法完全融入体系,而莫拉塔和迭戈科斯塔的状态,也不如前几年大杀四方来得好。

马竞此前一轮通过加时赛淘汰了利物浦,两场比赛都是稳守反击的风格,这也是西蒙尼这些年给马竞灌输的足球哲学,到了四分之一决赛这个单场淘汰赛的舞台,我认为西蒙尼不会轻易改变自己,球队还是在稳守中寻找战机。

莱比锡的维尔纳已经加盟了切尔西,不会代表球队打欧冠淘汰赛比

赛,这会给球队攻击线带来很大的影响,莱比锡前锋只有捷克人希克了,想要打出德甲中的攻势足球,也不容易。

不过莱比锡也不是不会防守,本赛季曾经做客和拜仁0比0战平,本赛季莱比锡打三中卫体系,球队刚刚和炙手可热的法国中卫乌帕梅卡诺完成续约,算是稳定了球队中后场的稳定性,这对于球队来说非常重要。

面对马竞,我认为莱比锡也不会大举进攻,双方会在消耗中寻找机会,想要破局并不容易,因此这场比赛很可能会比较胶着,进球不会很多,很容易双方最终握手言和,甚至是互交白卷,本场比赛推荐平赔。

# 大巴黎洗脱“十六郎”黑称

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



亚特兰大 受半球 巴黎圣日耳曼

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:巴黎圣日耳曼

周四凌晨,欧冠半决赛正式打响,率先进行角逐的是亚特兰大和巴黎圣日耳曼。虽说亚特兰大黑马成分十足,不过经验不足仍是其最大短板,反观圣日耳曼连年被球迷戏称“十六郎”,如今有机会站上决赛舞台洗脱黑名,论取胜欲望,后者固然更强,理应看好他们此番赢球晋级。

作为C组第二名,亚特兰大在小组赛阶段仅仅收获可怜的7分,距离头名曼城足足少7分之多,而领先身后队伍最多不过2分,更为糟糕的是,他们一度在小组赛头4轮仅取得1分,当中更是遭遇了主场堪称是本赛季球队最大失利——0比4不敌萨格

勒布迪纳摩以及1比5遭到曼城屠杀,毫不夸张地讲,他们能够出线全靠对手“衬托”。十六强战面对瓦伦西亚,两队大开大合,两个回合联袂贡献了12个进球,场面极其震撼,伊利西奇无疑成为了最闪耀的那颗星,他在十六强战两个回合的赛事中贡献了球队8个进球中的5个,当中包括回合的大四喜,但遗憾的是,此子此役将因个人原因缺席,这也意味着亚特兰大凶猛的进攻端很大程度上遭到了削弱。

与此同时,法甲早早结束以后,巴黎圣日耳曼一直处于散养状态,最近一次出战正式比赛是8月1日在法国联赛杯决赛0

比0战平里昂,随后通过点球大战胜出,而在球队重新亮相欧冠之前,8月6日安排了一场热身赛,1比0小胜索肖。本周三,巴黎圣日耳曼将在欧冠1/4决赛对阵亚特兰大,对方乃超级黑马,拥有意甲最强的攻击力,而巴黎圣日耳曼的防守端应该能有保障,各项赛事近10场只失4球,但问题在于,锋线巨星姆巴佩重伤缺席,缺少他的锋线,内马尔将肩负起更多责任。总而言之,本战巴黎圣日耳曼虽说是实力占优的一方,但晋级前景却并不明朗。

本场比赛亚盘开出了亚特兰大受让半球,综合各方情况,看好大巴黎赢球晋级。

# 福塔雷萨难逃两连败

朱民  
超G竞彩专家



圣保罗 一球/球半 福塔雷萨

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:圣保罗

首轮比赛由于对手戈伊亚斯有球员突发疫情的状况,比赛被迫延期,圣保罗新赛季首秀只能从本场对福塔雷萨开始。作为巴甲最著名的球队之一,圣保罗自2012年夺得南半球杯冠军后,俱乐部已经连续8年一无所获了,而球队上一次夺得巴甲联赛的冠军,甚至已经要追溯到2008年,这艘曾经的巴甲航母已经整整消失了近12年。

上赛季圣保罗排名联赛第6,本赛季从队伍的人员上来说,大有更上一层楼之势。目前阵中有像阿尔维斯、埃尔内斯以及帕托这样耳熟能详的球星,也有像戈麦斯、沃尔皮和埃尔博莱达这样极具天赋的年轻球员,而他们的主帅仍旧是迪尼斯,这也是他执教圣保罗的第二个赛季,这名本土主帅拥有独特的执教理念,而且他非常强调球队的整

体作战,在经过一个赛季的磨合之后,圣保罗目前将帅气氛融洽,这对于眼下处于特殊时期的巴甲来说,是一个不可忽视的因素。

福塔雷萨作为上赛季的升班马,最终联赛第9的排名无疑算是一个惊喜,而且他们距离解放者杯资格赛的席位仅仅一步之遥,本赛季肯定是值得继续憧憬的。再加上俱乐部成功保留住了上赛季的主力阵容以及主帅奥

塞尼,我相信这个赛季的福塔雷萨在不少人心目中的位置,是会有一个提升的。

而从首轮对阵巴拉纳竞技的比赛来看,抛开最终输球的结果不说,至少盘面上福塔雷萨是被机构明显拉升的一方,这样的情况出现在升班马的第二个赛季,多半会属于一个比较危险的信号,而首轮比赛福塔雷萨不仅输球,主力中卫昆特罗还吃到了红牌,本场将遭遇停赛,这无疑让福塔雷萨的本次圣保罗之旅更加蒙上了一层阴影。